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Tο 1988 ο Τάκης Σού-
κας υπέγραφε έναν
ακόμη ολοκληρωμένο

δίσκο για την Ελένη Βιτάλη. Είχε
προηγηθεί πέντε χρόνια νωρίτερα το
χρυσοφόρο άλμπουμ «Βάρα μου το
ντέφι». Ανάλογη τύχη και αποδοχή
είχαν και «Τα Λαϊκά της Ελένης»
με τραγούδια που αγαπήθηκαν και
ξεχώρισαν. Ανάμεσά τους η περίφημη
«Ταχεία» σε στίχους του Νίκου Μπακογιάννη, η ιδι-
αίτερη μπαλάντα «Aσε με να λέω» που ερμήνευσε η
Βιτάλη ντουέτο με τον Νίκο Πορτοκάλογλου, το
φλογερό Καίγομαι, κι αυτό σε στίχους της Σμαρού-
λας Μαραγκουδάκη και βέβαια το καραμπινάτο
ζεϊμπέκικο «Είμαστε χαμένοι από χέρι» σε στίχους
του στενού συνεργάτη του Σούκα, Νίκου Λουκά.
Και τα υπόλοιπα τραγούδια ήταν όμορφα. Aλλωστε
μιλάμε για περίοδο που ο πηγαίος μουσικοσυνθέτης
και η μαγική ερμηνεύτρια μεσουρανούσαν στο τρα-
γουδιστικό στερέωμα! 

Είμαστε χαμένοι από χέρι
Φαρμάκι ο χωρισμός δεν πίνεται
Στις καρδιές μας δίκοπο μαχαίρι
Ν’ αλλάξουμε ζωή δεν γίνεται 

Χαμένος από χέρι μοιάζει ο ΠΑΟΚ στο
Ολυμπιακό Στάδιο πριν καν ξεκινήσει το παιχνίδι. Ο
«Δικέφαλος του Βορρά» για μια ακόμη φορά δεν
μπόρεσε ν’ αλλάξει την αρνητική παράδοση και τη
ζωή του στην Καλογρέζα κόντρα στον ομώνυμό του
της Αθήνας. Ο ΠΑΟΚ έκανε δώρα που η ΑΕΚ
εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο φτάνοντας

σε μια βροντερή νίκη.
Χαρακτηριστικά τα λόγια
του Βλάνταν Ιβιτς αμέσως μετά το
παιχνίδι: «Αυτοκτονήσαμε. Μόνοι μας
βάλαμε γκολ στον εαυτό μας. Κάναμε
μεγάλα λάθη, από τα οποία
προήλθαν τα γκολ. Ηταν ένα παιχνίδι,
προχωράμε...»

Μια δεύτερη ανάγνωση, είναι αλήθεια πως
χαμηλώνει λίγο τον πήχη του θριάμβου της «Ενωσης».
Κάτι ανάλογο είχαν κάνει οι πιο προσεκτικοί στην
επικράτηση του ΠΑΟΚ επί του Ολυμπιακού. Η ΑΕΚ
πάντως βγάζει μια πιο συμπαγή εικόνα, ενώ και ο
προπονητής της είναι πολύ προσεκτικός και στις
δηλώσεις του και στη διαχείριση του υλικού του.
Αντίθετα οι Σαλονικιοί δείχνουν μια επικίνδυνη
νευρικότητα σε όλα τα επίπεδα…

Στον Ολυμπιακό, ο Βασίλης Βούζας για μια
ακόμη φορά «πείραξε» διακριτικά αλλά και
ουσιαστικά την ομάδα και του βγήκε. Δίχως να
πετάξει τα Ελληνάκια του θρύλου εμπλούτισε την
σύνθεση με τους παραμελημένους του Μπέντο και
κάπου το Καραϊσκάκη φάνηκε να ξανάγινε η έδρα
που πολλοί αντίπαλοι ψιθύριζαν προτού διαβούν τις
πύλες του: Είμαστε χαμένοι από χέρι!

Τα γαλόνια του Βούζα και των Πειραιωτών
κρίνονται αυτή την εβδομάδα με δυο παιχνίδια
ιδιαίτερης σημασίας για την πορεία αλλά και τη
σημαία του συλλόγου. 

Πάντως το πρωτάθλημα, τον τελευταίο καιρό έχει

αποκτήσει το αλατοπίπερο που έχει ανάγκη ακόμη
και ένα ταπεινό μενού. Είναι ο Πανιώνιος, είναι ο
Πλατανιάς, είναι η Κέρκυρα και άλλα αποτελέσματα
και το σημαντικότερο ο τρόπος με τον οποίο
σημειώνονται. Θέλει κι άλλο για να καταλήξει το
πιάτο γευστικό αλλά το σερβίρισμα, απρόσμενα έχει
γίνει πολύ πιο θελκτικό. Είναι ο Σέρχιο Αραούχο
που βγάζει μάτια, ο Φορτούνης όταν έχει τα κέφια
του, ο Μπεν στα γκάζια του, ο Τσόρι και ο Αραβίδης
που επιστρέφουν, ο Μπεργκ... και άλλοι δυνατοί
σερβιτόροι που κεντρίζουν το ενδιαφέρον.

Η απαιτητική πελατεία σίγουρα δεν μπορεί να
μείνει ικανοποιημένη αλλά γκουρμέ δεν είναι μόνο
τα εστιατόρια με τα αστέρια Μισελέν. Ακόμη και μια
ωραία χασαποταβέρνα έχει το «θέμα» της. Στην
Ελλάδα του 2000 είμαστε, γι’ αυτό το πρωτάθλημα
μιλάμε. Το γράφει ξεκάθαρα ο Νίκος Λουκάς: 

Είμαστε χαμένοι από χέρι
Αν πούμε ότι θα χωρίσουμε

Ο ένας μια ζωή τον άλλο ξέρει
Με άλλους δεν θα συνηθίσουμε…

...μπάλα μετά μουσ  κής
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Είμαστε χαμένοι από χέρι!


